

ПОЉОПРИВРЕДНА СТРУЧНА СЛУЖБА СОМБОР БИЛА ЈЕ ДОМАЋИН ШТИЋЕНИЦИМА ДОМА „КУЛИНА“ И ЊИХОВОГ ГЛУМАЧКОГ ПОДВИГА

# Представа пуна искрених емоција и љубави

Особе омењене у развоју први пут се нашле на сцени. Ови људи су наша породица, поручено са скупа

**КРАЈЕМ** марта у сали Културног центра „Лазар Костић“ у Сомбору, одржана је хуманитарна представа „Маске“, коју су извели корисници „Дома за смештај одраслих лица Кулина“, код Алексинца. Представа је изведена под

потпуно ново искуство за сомборску публику.

У име организатора, присутнима се обратила Љиљана Тица, заменица градоначелника Сомбора, Александар Божић, помоћник министарке за пољопривреду, шумарство и водопривреду и Владимир Сабадош, директор ПСС Сомбор.

Представу је припремио тим колега Дома „Кулина“ код Алексинца, социо-дефектолошка служба, који су, како наводи Наташа Нешић Момчиловић, која је са корисницима и учествовала у представи, спремни за реализацију сваке идеје која може да помогне корисницима. Поред ње, у представи је глумило девет корисника Дома.

- Хтели смо да проме-



ДЕТАЉ из представе

ним о слику о „Кулини“. Ово је шеста представа и пре шест година је доживела експанзију приказујући се публици ван установе и сличних институција. Циљ је слање поруке редовној популацији, а особе које глуме су више-

струко ометене у развоју, са тешким и тежим менталним ретардацијама, и по први пут су на сцени. Тешко је речима изразити колико се они радују. Они своја осећања за разлику од људи који немају проблема као они, исказују

без резерве и прикривања - рекла је Наташа Нешић Момчиловић.

Представе су настале у склопу радних терапија које се у овој установи проводе последњих 15 година, а тим радних терапеута, инструктора, психолога и дефектолога развијао је и развија сопствене терапеутске методе, јединствене у Србији.

Међу бројном публиком нашли су се и ученици специјалне школе „Вук Караџић“ и чланови удружења особа са потешкоћама.

Еуфорија међу глумцима и код публике није могла да се сакрије. Измењана осећања радости и туге испраћена су сузама и аплаузима.

- Желимо да поручимо да ту где радимо и живи-

мо, делимо проблеме и животе са нашим корисницима. Многи су окренули главу од њих, али ми нисмо и нећемо. Ово што смо створили са њима, то је породица - додала је Наташа Нешић Момчиловић, а у то се уверило

## РАЗВОЈ јединствених терапеутских метода у Србији

и око три стотине присутних у публици, којима нису промакли погледи пуни љубави, додиром и осећај захвалности корисника, глумца, звезда те вечери, који су на крају представе скинули маске са лица и поручили и нама да то учинимо. ■ М-23-50-1005

## ЦИЉ догађаја је слање поруке редовној популацији

покровитељством Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде. Пољопривредна стручна служба Сомбор, иако први пут у улози организатора овакве манифестације, у сарадњи са службама Града Сомбора, организовао је догађај који је био



Публика



Александар Божић



ДЕТАЉ из представе



Љиљана Тица